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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου, στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων «Κύρωση
της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρατίας
και της Κυβέρνησης της Δηµοκρατίας του Αζερµπαϊτζάν για συνερ-
γασία στον τοµέα της γεωργίας»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

H Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε σε συνε-
δρίαση, στις 2 Μαρτίου 2017, υπό την προεδρία της Προέδρου αυτής,
κυρίας Χαράς Καφαντάρη, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέτα-
ση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τρο-
φίµων «Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνι-
κής Δηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της Δηµοκρατίας του Αζερ-
µπαϊτζάν για συνεργασία στον τοµέα της γεωργίας».
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και

Τροφίµων, κ. Ευάγγελος Αποστόλου. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής του

ΣΥΡΙΖΑ, κ. Νίκος Παπαδόπουλος, o Εισηγητής της Νέας Δηµοκρα-
τίας, κ. Κωνσταντίνος Κατσαφάδος, η Ειδική Αγορήτρια του Λαϊκού
Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κυρία Ελένη Ζαρούλια, ο Ειδικός Αγορητής
της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Μιχαήλ Τζε-
λέπης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας,
κ. Νικόλαος Μωραΐτης, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλή-
νων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ. Γεώργιος Λαζαρί-
δης, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ. Μάριος Γεωργιά-
δης, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», κ. Γεώργιος Αµυράς, καθώς
και οι Βουλευτές κ.κ. Γιάννης Καραγιάννης, Γιώργος Ουρσουζίδης και
Δηµήτρης Μάρδας.
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο

Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-
ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική
Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης
Κεντρώων και ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», εισηγήθηκαν την
ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ η Ειδική Αγορήτρια του
Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµ-
µουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν.
Η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών,

των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει την απο-
δοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’
άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βου-
λή, ως έχει.

Αθήνα, 2 Μαρτίου 2017
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